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ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 
SESIÓN ORDINARIA DEL DIA  5 DE ENERO DE 2016 

 
 

En Villaquilambre, y siendo las 9:00horas del día 5 DE ENERO DE 2016, se 
reúnen en la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial los siguientes Sres./Sras., todos 
ellos miembros de la Junta de Gobierno Local:  

 
 

- D. MANUEL GARCÍA MARTÍNEZ.       - Alcalde-Presidente 
- Dª Mª DEL CARMEN OLÁIZ GARCÍA  – 1ª Teniente de Alcalde 
- D. JAVIER Mª FERNANDEZ GARCIA.  – 2º Teniente de Alcalde 
- D. MIGUEL ANGEL DÍEZ DE CELIS     - 3er Teniente de Alcalde 
- D. MANUEL RODRÍGUEZ ALMUZARA  - 4º Teniente de Alcalde 
- Dª MÓNICA VARÓN VALLE               - 5ª Teniente de Alcalde 

 
 

 
Actúa como Presidente el Alcalde de la Corporación, D. MANUEL GARCÍA 

MARTÍNEZ y asiste como secretario el Vicesecretario de la es de la Corporación,  D. 
JORGE LOZANO ALLER. 

 
Asiste también a petición de la Alcaldía, y para mejor informar de los asuntos a 

tratar, Dª Marta Rodríguez Sánchez Interventora municipal. 
 
 

 Es objeto de la reunión, la celebración, en primera convocatoria, de una sesión 
ordinaria de la Junta de Gobierno Local, conforme al Orden del Día con que 
previamente había sido convocada. 
 
 Abierto el acto por el Presidente, se procede a tratar el orden del día que 
consta en la convocatoria  hecha al efecto, siendo estudiados los siguientes asuntos: 
 
 

0.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 29 DE 
DICIEMBRE DE 2015 
 

Se somete a votación el acta borrador de la sesión ordinaria de fecha  29 DE  
diciembre de 2015. 

 
 No se producen intervenciones por lo que queda aprobada por 
unanimidad sin observaciones ni reparo alguno. 
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1.- ANTELACIÓN DE SOLICITUD DE VACACIONES 
 

Se da cuenta de la propuesta de la Concejalía de Personal y Régimen 
Interior sobre el asunto de referencia, que obra en el expediente con el 
siguiente contenido: 

 

 
 

 
 

 

Leída la propuesta no se producen intervenciones. 
 
En su virtud, vistos los preceptos legales mencionados y cuantos 

puedan ser de aplicación, la JUNTA DE GOBIERNO ACUERDA por unanimidad 
de los miembros presentes: 
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2.- CUADRANTE DE LA POLICÍA LOCAL 
 

Se da cuenta de la propuesta de la Concejalía de Personal y Régimen 
Interior sobre el asunto de referencia, que obra en el expediente con el 
siguiente contenido: 
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Leída la propuesta no se producen intervenciones. 
 
En su virtud, vistos los preceptos legales mencionados y cuantos 

puedan ser de aplicación, la JUNTA DE GOBIERNO ACUERDA por unanimidad 
de los miembros presentes: 

 

 
 
 

3.- ASUNTOS PROPIOS Y VACACIONES PENDIENTES DE DESFRUTAR 
CORRESPONDIENTES AL AÑO 2015 

 

Se da cuenta de la propuesta de la Concejalía de Personal y Régimen Interior 
sobre el asunto de referencia, que obra en el expediente con el siguiente contenido: 
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Leída la propuesta no se producen intervenciones. 
 
En su virtud, vistos los preceptos legales mencionados y cuantos 

puedan ser de aplicación, la JUNTA DE GOBIERNO ACUERDA por unanimidad 
de los miembros presentes: 

 

 
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, el presidente levanta la sesión, 

siendo las  10:00 de dicha fecha, de todo lo cual se extiende la presente 
acta, que firmo con el Alcalde, de lo que como Vicesecretario certifico. 
 

       Vº  Bº 
EL ALCALDE,                                      EL VICESECRETARIO, 

 
Fdo. Manuel García Martínez Fdo. Jorge Lozano Aller 
     (Fecha y firma digital en el encabezado)      (Fecha y firma digital en el encabezado) 
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